
Анкета получателя образовательных услуг 
В анкетировании принимали участие  400 родителей, что составляет 60 % от общего 
числа. 

 

1. КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ И 
ВЕЖЛИВОСТЬ РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ?   

Положительно или скорее положительно 77% 

Затрудняюсь ответить 20 % 

Скорее отрицательно или отрицательно 3 % 

2. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ РАБОТНИКОВ 
ОРГАНИЗАЦИИ? 

 

Да, вполне или скорее да 83 % 

Затрудняюсь ответить 10 % 

Скорее нет или однозначно нет 7 % 

3. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИМ 
ОБЕСПЕЧЕНИЕМ ОРГАНИЗАЦИИ? 

Да, вполне или скорее да 68 % 

Затрудняюсь ответить 12 % 

Скорее нет или однозначно нет 20% 

4. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ? 

Да, вполне или скорее да 81 % 

Затрудняюсь ответить 16 % 

Скорее нет или однозначно нет 3 % 

5. ГОТОВЫ ЛИ ВЫ РЕКОМЕНДОВАТЬ ДАННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ 
РОДСТВЕННИКАМ И ЗНАКОМЫМ? 

Да, вполне или скорее да 97 % 

Затрудняюсь ответить 3 % 

Скорее нет или однозначно нет 0 % 

 
 


